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УКРАЇНА

Психічне здоров'я, хімічні та ядерні ризики: РБК посилює
підтримку українських журналістів

Центри свободи преси в Україні, відкриті Репортерами без кордонів (РБК) та їхнім
місцевим партнером Інститутом масової інформації (ІМІ), з початку війни вже
підтримали майже 1300 журналістів та медіа. РБК також співпрацює з іншими
українськими організаціями, щоб забезпечити фізичну та психологічну безпеку
українських військових репортерів.

Висвітлюючи російську агресивну війну проти України та її наслідки, журналісти
протягом останніх 18 місяців наражалися на серйозні ризики для своєї фізичної та
психологічної безпеки. Новинарі платять високу ціну в цьому конфлікті, в якому РБК
нарахувала близько 100 випадків насильства, скоєних проти них, починаючи з 24
лютого 2022 року. Одинадцять репортерів було вбито, десятки зазнали нападів та
поранень під час виконання своїх професійних обов'язків.

Відпочинок та психологічна реконструкція

Щоб допомогти журналістам впоратися з наслідками такого конфлікту, для їхньої
особистої, фінансової та психологічної безпеки, українська громадська організація
"Львівський медіафорум" (ЛМФ) за підтримки РБК Інтернасьйональ та її шведської
секції повторює свою Програму медійних резиденцій у 2023 році.

З 14 серпня по жовтень 2023 року 80 журналістів та їхні родини матимуть кількаденний
відпочинок в Карпатах, західному регіоні України, який досі не був зачеплений
збройним конфліктом, щоб психологічно відновитися та зустрітися зі своїми колегами з
інших українських медіа. Мета програми − допомогти учасникам вийти зі стану
"виживання" та отримати доступ до емоційних ресурсів, необхідних для продовження
своєї журналістської роботи.

Підготовка до нетрадиційних загроз

В Україні зберігається занепокоєння щодо можливого застосування нетрадиційної
зброї, а нещодавнє руйнування дамби в Новій Каховці доводить, що російські збройні
сили не обмежені у виборі засобів і методів ведення війни. З огляду на ці серйозні
ядерні, радіологічні, бактеріологічні та хімічні (РХБЯ) загрози, РБК об'єднав зусилля з
Національною спілкою журналістів України (НСЖУ), щоб створити програму посилення
можливостей українських медійників.
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15 серпня 2023 року в Києві НСЖУ за підтримки РБК провів тренінг для військових
репортерів з десяти медіа стосовно захисту від РХБЯ-ризиків. Тренінг проводили
експерт з безпеки та військовий репортер з досвідом висвітлення техногенних
катастроф. Наприкінці тренінгу кожний журналіст отримав захисний комплект, що
включає захисний комбінезон, протигаз та засоби дезактивації. Програма
продовжиться другим тренінгом 5 вересня 2023 року в Запоріжжі.

Усі запити про допомогу слід надсилати до Центрів свободи преси у Львові та Києві за
адресою: lvivpfc@rsf.org.

Проекти реалізуються у співпраці з Львівським медіафорумом та Національною
спілкою журналістів України
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